

JUDUL ARTIKEL

Comment [RV1]: (Judul harus merepresentasikan keseluruhan isi artikel, ditulis dalam format **KAPITAL-BOLD** tidak lebih 15 kata (termasuk sub judul), dengan jenis font Times NewRomans 14 pt)

Comment [RV2]: (Sub judul mewakili informasi detail yang menjelaskan judul utama, ditulis dalam format **KAPITAL-BOLD**, dengan jenis awal font Times NewRomans 14 pt)

Comment [RV3]: (Nama penulis; tanpa gelar akademis. Nama tidak boleh nama pena, tetapi nama lengkap, ditulis dalam format **Bold** dengan jenis Times NewRomans 12 pt)

Comment [RV4]: (Afiliasi penulis berisi informasi lembaga seperti universitas / institut / pusat penelitian. Standar penulisan yang sama harus diterapkan untuk artikel-artikel yang ditulis oleh lebih dari satu penulis. Font bagian ini menggunakan Times NewRomans pt.)

Comment [RV5]: Alamat elektronik, atau email aktif penulis. Standar ini juga berlaku untuk artikel yang penulisnya lebih dari satu. Pada awalnya, font tulisan bagian ini adalah Times NewRomans pt 11

Comment [RV6]: Abstract ditulis dalam dua versi bahasa (Indonesia dan Inggris), dengan ukuran spasi 1

Sub judul Artikel (jika ada)

Penulis

Afiliasi Penulis

Alamat Korespondensi

Abstract

Abstrak harus ditulis sekitar 150-200 kata (dalam satu versi bahasa). Bagian ini diawali dengan menceritakan tujuan dan fokus studi/penelitian, diikuti latar belakang masalah penelitian (atau sebaliknya latar belakang penelitian baru diikuti dengan menjelaskan tujuan dan fokus studi/penelitian. Metode bagaimana data yang dikumpulkan harus ditulis dalam kalimat berikutnya, termasuk objek material yang digunakan dalam penelitian. Akan lebih terinci informasi lebih lanjut jika penulis menggunakan data kuantitatif. Temuan dapat ditulis dalam dua atau tiga kalimat berikutnya. Kalimat terakhir kontribusi penelitian untuk berhubungan disiplin.

Keywords

ditulis dalam lima konsep penting maksimum yang menjelaskan ide-ide utama artikel

Comment [RV7]: Ditulis dalam dua bahasa (Inggris dan Arab, mengikuti penulisan abstract)

Pendahuluan

Paragraf ini secara sistematis memperkenalkan latar belakang penelitian. Ada dua cara untuk menampilkan latar belakang; pertama, untuk menunjukkan konteks penelitian: mengapa masalah muncul dan apa kesenjangan penelitian yang menghasilkan masalah. Penulis dapat memberikan kebaruan penelitian dengan memetakan penelitian sebelumnya. Pertanyaan penelitian dapat secara

Comment [RV8]: Ditulis dengan format Bold dengan font Times NewRomans pt 12, tanpa penomoran secara numerik maupun alfabetikal

eksplisit muncul dalam ayat ini, sementara argumen tesis harus secara jelas disebutkan juga dalam paragraf ini.

Sub Judul (Konteks/metode jika ada)

Dalam subjudul ini, penulis dapat menjelaskan konteks wacana secara rinci. Ini mungkin mempermasalahkan konsep utama yang dibahas dalam penulisan penelitian. Namun, penting untuk dicatat, bagian ini tidak menyediakan kerangka kerja teoritis seperti itu. Sementara pada saat yang sama,

Comment [r9]: Ditulis dengan format Bold dengan font Times New Romans pt 12, tanpa penomoran secara numeric maupun alfabetikal

Comment [RV10]: Ditulis dengan format Bol dengan fontr Times NewRomans pt 12, tanpa penomoran secara numeric maupun alfabetikal

Comment [RV11]: Ditulis dengan format Bol dengan fontr Times NewRomans pt 12, tanpa penomoran secara numeric maupun alfabetikal

Comment [r12]: Format Penulisan referensi menggunakan Mendeley citation manager, deng style : Turobian fullnote

Ditulis dengan format Bold dengan fontr Times NewRomans pt 12, tanpa penomoran secara numeric maupun alfabetikal

bagian ini dapat memberikan metode pengumpulan dan analisis data yang memungkinkan data untuk melakukan pendekatan kualitatif atau kuantitatif. Tetapi, **bagian ini tidak harus (tidak wajib ada,**

karena dapat pula secara langsung digabung di dalam bagian pendahuluan)

Sub Judul (Temuan dan Analisis)

Sub bagian ini menunjukkan temuan penelitian beserta analisisnya. Data tidak ditampilkan dalam bentuk bahan bakunya; namun mungkin membahas dengan referensi yang berkaitan. Penulis dapat memberikan tabel, namun harus menjelaskan secara rinci apa arti tabel tersebut. Harap tidak menampilkan banyak tabel tanpa penjelasan tentangnya.

Setelah menyajikan temuan penelitian, silakan diskusikan temuan dengan memasukkan data ke dalam wacana hari ini. Penulis akan disarankan untuk menganalisis persoalan utama menggunakan perspektif tertentu yang kemudian dikonteks-kan dengan realitas hari ini, sehingga temuan akan tercermin. Kontribusi ke lapangan juga dapat dengan jelas merekomendasikan dalam ayat ini.

Sub Judul (Kesimpulan)

Kesimpulan berisi ringkasan masalah penelitian dan temuannya. Penulis dapat merekomendasikan kepada peneliti berikutnya untuk berdiskusi dan berdebat dalam diskusi yang hilang dari penelitian ini.

Referensi

- Beeley, Brian W. 'The Turkish Village Coffeehouse as a Social Institution'. *Geographical Review* 60, no. 4 (1970): 475–93. <https://www.jstor.org/stable/213769>
- Breman, Jan. *Mobilizing Labour for the Global Coffee Market: Profits from an Unfree Work Regime in Colonial Java*. Amsterdam: Amsterdam University Press, 2015.
- Brink, Daniel ten. 'From Colonialism to Fairtrade: Power Struggles Between Indonesia and the Netherlands Through the Perspective of Coffee'. Uppsala University, 2017.
- Buskens, Leon, and Annemarie van Sandwijk, eds. *Islamic Studies in the Twenty-First Century: Transformations and Continuities*. Amsterdam: Amsterdam University Press, 2016.